
Την ιστορία που θα σας πω την ξέρω καλά, όχι μόνο
γιατί είναι η ιστορία της πόλης μου αλλά γιατί μου
τη λέει ξανά και ξανά ο πρωταγωνιστής της, 

ο Καθαρόπολης. Ποιος είναι αυτός; 

Μα… το ποδήλατό μου!
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Μια φορά, όχι πολύ παλιά, 
η κατάσταση στην πόλη είχε γίνει
απελπιστική. Η πιο ωραία πόλη του κόσμου
είχε καταντήσει βρόμικη και άσχημη. Γιατί;
Μα είχε γεμίσει αυτοκίνητα. Στους δρόμους,
στα πεζοδρόμια, στα πάρκα, στις πλατείες,
παντού αυτοκίνητα. Ο ουρανός είχε
σκοτεινιάσει από τα καυσαέριά τους. 
Τα ζώα και τα πουλιά είχαν φύγει για 
τα χωριά από τον θόρυβό τους. Μόνο οι
άνθρωποι είχαν απομείνει, αναγκασμένοι
να χρησιμοποιούν αυτοκίνητο 
για κάθε τους μετακίνηση.
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Αντίσταση στον τετράτροχο κατακτητή έκαναν τα
ποδήλατα κι ένας μακροχρόνιος πόλεμος είχε ξεσπάσει.
Τα αυτοκίνητα ήταν πολύ πιο δυνατά κι ο στρατός τους
έμοιαζε ανίκητος. Αλλά και τα ποδήλατα δεν ήταν
εύκολος αντίπαλος. Προκαλούσαν ζημιές εκεί που 
ο εχθρός δεν το περίμενε. Κρύβονταν εκεί που 
τα αυτοκίνητα δε χωρούσαν. Επίσης είχαν ανάγκη
μόνο λίγο αέρα στα λάστιχά τους, και τίποτα
άλλο. 

Στην αρχή του πολέμου ο Καθαρόπολης, 
το ποδήλατό μου, ένα παλιό ποδήλατο με 
το οποίο κάνω βόλτες όταν αναζητώ την
έμπνευση, πρότεινε να εξηγήσουν στα
αυτοκίνητα πόσο άδικο έχουν: «Θα τα πείσω
με επιχειρήματα πως πρέπει να αποσυρθούν
από την πόλη και να χρησιμοποιούνται
μόνο όταν υπάρχει πραγματικός λόγος.
Μια πόλη καθαρή και όμορφη έχουν
ανάγκη οι άνθρωποι!».
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Κανένα ποδήλατο όμως δε συμφώνησε κι έτσι έβαλαν για αρχηγό 
ένα αγωνιστικό ποδήλατο που τους υποσχέθηκε πως θα νικούσαν με την 
ταχύτητα και την ευελιξία τους. Ο πόλεμος που ξέσπασε τελειωμό δεν είχε, 
κι όπως κάθε πόλεμος έφερε ακόμα μεγαλύτερες συμφορές στην πόλη. 
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Η αλήθεια είναι πως υπήρχε ένα ποδήλατο που συμφωνούσε με τον Καθαρόπολη,
η καλή του φίλη η Ομορφόπολη. Ενώ, λοιπόν, είχε ξεσπάσει ο πόλεμος, ένα απόγευμα
ήρθαν στο γραφείο μου. Διάβαζα τους Αχαρνείς του Αριστοφάνη κι έμειναν 
να ακούσουν! Μόλις τελείωσα ο Καθαρόπολης πετάχτηκε και είπε: 

«Καταπληκτική ιδέα! Ε, Ομορφόπολη, πάμε να κάνουμε ιδιωτική ΕΙΡΗΝΗ με 
τα αυτοκίνητα;» 

«Τι; Ειρήνη μόνο για εμάς;»
«Αφού τα άλλα ποδήλατα θέλουν να πολεμούν ας πολεμούν. Εμείς θα πάμε 

στα αυτοκίνητα και θα τους εξηγήσουμε. Ίσως κανείς να μην τους έχει πει ποτέ 
τις απόψεις μας. Πάμε;»
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